



度假区(溱潼镇)争先进位 争创一流

本报讯(记者 石玉)1月24日,度假区(溱潼镇)举行2024年总结大会。区委副书记、统战部部长,溱湖旅游度假区党工委、管理办公室主任黄卫平参加活动。

2024年,度假区全省年度考核和三年周期考核“双优秀”,溱潼镇荣获省级“人民满意的公务员集体”称号,溱湖“生态岛”试验区入选省级试点项目名单,溱湖湾入选省级宜居宜业和美乡村重点培育片区,村集体经济收入达3209.86万元,同比增长15.02%。

会议强调,争先进位、争创一流必须在抬高标杆中自我加压,要把目标定得再高一点、眼光放得更远一点、标准提得再严一点,全力消除少数干部甘当中游

的“中间状态”,干就拼命干,干就干最好,推动各项工作做到极致细致、全面过硬;争先进位、争创一流必须在产业发展中扬长补短,工业要提质转型,用新产业换出新突破,农业要特色取胜,用新思路换出新格局,旅游业要优化布局,用新业态换出新优势,必须抢抓机遇、校准赛道,走出一条符合度假区(溱潼镇)实际的发展新路;争先进位、争创一流必须在火热实践中锤炼作风,要锻造堪当大任的干部队伍、树立动真碰硬的考核导向、营造区域最优的发展环境,坚定不移地为企业鼓劲撑腰、排忧解难,让民营企业在更多领域挑大梁、唱主角、创大业,全力推动度假区(溱潼镇)高质量发展迈上新台阶。

浙江嘉善县委统战部来姜考察调研

本报讯(通讯员 马中林)日前,浙江省嘉善县委常委、统战部部长郑浩梅,民革嘉善县基层委员会主任、县委副书记董铭勤,民进嘉善县委会主委、县政协副主席汪慧华来我区考察调研,区委常委、宣传部部长卢春燕陪同。

在泰州市党外知识分子思想教育基地——区美术馆(高二适纪念馆),考察组领略当代“草圣”高二适先生书风激荡、人品峥嵘的文士精神,参观“同心筑梦 民盟江苏省国风书画院书画作品展”,听取我区通过“五同五有”工作法促进党外知识分子工作标准化、规范化、程序化的经验介绍。

在民建“会员之家”,考察组听取姜堰民建“献计献策献爱心,有为有位有影响”的工作理念介绍,参观班子成员轮值办

公室、专家工作站等“会员之家”功能区,全面了解姜堰民建的规范化建设历程。2024年姜堰民建被民建江苏省委表彰为“先进基层组织”,同年“会员之家”获评“全省优秀民建会员之家”。

考察组参观“小杨人家·同心实践基地”、江苏太平洋精锻科技股份有限公司,了解我区创新运用“五联工作法”推动基层统战工作高质量发展的生动实践,以及在实现企业“两个健康”方面的成功做法。

考察组表示,此次考察调研活动内容丰富、受益良多,姜堰区统战工作务实全面、特色鲜明、值得借鉴,希望通过此次活动,积极搭建两地统战工作常态化沟通交流桥梁,在互学互鉴中实现优势互补,为两地经济社会高质量发展贡献更多统战力量。

央广中国之声《中国退役军人》栏目来姜采访

本报讯(记者 刘永彬 黄文婧 丁微 夏俊)1月23日下午,中央广播电视总台央广中国之声《中国退役军人》栏目主编杨鸿带队走进位于白米镇的雏鹰国防教育基地,深度采访退役军人黄志峰。

今年43周岁的退役军人黄志峰,曾在中国人民武装警察部队担任消防战士,历经两年的军旅生涯,不仅锻炼了强健的体魄,更铸就了奋发向上的品质和对国防事业的深厚感情。退役后,黄志峰回到家乡,虽然曾创办泰州篮球培训基地并取得不俗成绩,但他始终感到生活中缺少些什么。

“少年强则国强,国防教育一定要从娃娃抓起。”黄志峰介绍说,创办青少年军事培训基地一直是他的梦想。

为了实现这一梦想,他全力以赴,组建了一支过硬的团队,并克服资金、场地、师资、军事装备等一系列难题。黄志峰的雏鹰国防教育基地占地170多亩,房屋面积50000多平方米,总投资约6000万元,设有高炮、导弹、火箭和坦克等真实装备,供青少年学员实地训练,极大增强他们的国防意识和爱国情怀。

在接受中央广播电视总台央广中国之声《中国退役军人》栏目采访中,黄志峰动情地讲述自己的军旅往事和创办培训基地的艰辛历程。他提到,在资金筹集过程中,他和团队成员东挪西借,甚至以房屋和轿车做抵押,才最终凑足创业资金。亲人的不理解,妻子的担忧,都没有动摇他创办国防教育基地的决心。他的

努力得到省市区各级政府大力支持和政策扶持。基地不仅利用荒废土地、盘活资金,还搞活了青少年国防教育,带动一方经济发展。

在谈到未来规划时,黄志峰表示,他将继续深耕国防教育领域,在政府支持引导下与社会多方力量合作,进一步擦亮“雏鹰国防教育”品牌,使更多人感受到国防教育的魅力。

杨鸿表示,黄志峰创办青少年国防训练基地的事既是一名退伍军人的创业故事,也是一名退伍军人延续军旅情怀、继续报效国防的一种体现,中央广播电视总台央广中国之声《中国退役军人》栏目开播5年来,就是要关注这样的退伍军人,弘扬他们退伍不褪色、为国家为社会再作贡献的新时代风采。



一月二十日,人民公园灯会现场人声鼎沸、热闹非凡,“金蛇贺岁点靓姜城”2025乙巳蛇年姜堰灯会吸引众多市民和游客前来赏灯、欣赏非遗表演,感受中国传统文化的魅力。 陈慧 吴楚鹤 摄

蒋垛:锚定“第一方阵” 冲刺“第一等次”

本报讯(记者 卫婉倩)1月25日,蒋垛镇召开2025年发展大会,通报2024年村企工作情况并举行颁奖仪式,传达全区一季度经济工作部署会议精神,部署2025年重点工作。

会议提出,2025年围绕打造姜堰通南辐射带动力

强的中心城镇的总体目标,全景式打造特色产业引领区、和美乡村先行区、红色乡村融合区、乡村振兴示范区,集成式推进“共富式”增收项目、“创新型”招商模式、“一体化”治理格局、“全域型”党建创新,攻坚式推进“四项机制”,

确保队伍有活力、激励有导向、履职有方向。2025年,蒋垛镇将锚定“第一方阵”、冲刺“第一等次”,凝心聚力,躬身实干,在夯实发展后劲上谋求更大突破、促进富民增收上展现更大作为、提升基层治理水平上争取更大成效。

“联盟日”活动暨“红‘链’强质”培训班举行

本报讯(通讯员 曹昊)日前,区新能源装备制造产业联盟党委联合开发区举办“联盟日”活动暨“红‘链’强质”专题培训班。

在张謇企业家学院,参训人员共同学习、传承张謇的爱国情怀、开放胸襟、创新精神、诚信品格、社会责任。培训精心设置企业文化、公司治理、科技创新、降

本增效、发展规划等专题,邀请具有丰富理论知识和实践经验的行业专家、企业高管授课辅导。

培训班还组织学员走进上汽大通汽车有限公司无锡分公司、无锡奥特维科技股份有限公司、星源材质(南通)新材料科技有限公司等重点企业开展现场教学,学习以市场为主导、企业为主

体、产学研用深度融合的产业技术创新体系,全面开阔眼界和思维。

据了解,新能源装备制造产业联盟党委将以此次活动为动力,持续聚焦“引方向、架桥梁、促共享”功能定位和“十条重点任务”,深化党建与产业融合,提升服务产业发展的能力和水平,为产业链提质增效蓄势赋能”。



语音播报 海报分享 文章收藏
笔记制作 往期回顾……

姜堰日报小程序